

平成 26 年 6 月 9 日

株主各位

東京製綱株式会社  
取締役社長 蔵重新次

第 215 回定時株主総会招集ご通知の記載事項一部修正について

平成 26 年 6 月 6 日付けにて、株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類につきまして、記載内容に一部誤記がありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

記

- 修正箇所  
株主総会招集ご通知 書面 27 ページ  
提供書面 株主資本等変動計算書
- 修正内容（訂正箇所は下線を付して記載しております。）

<修正前>

	株 主 資 本								自 己 株 式	株 主 資 本 計 合
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			利 剰 余 金 計		
		資 準 備 本 金	そ の 他 資 準 備 本 金	資 剰 余 本 金 計	そ の 他 剰 余 金	利 剰 余 金	益 剰 余 金			
自己株式の取得 自己株式の処分	— —	— —	<u>△0</u> <u>—</u>	<u>△0</u> <u>—</u>	— —	— —	— —	<u>0</u> <u>△4</u>	<u>0</u> <u>△4</u>	

	評価・換算差額等			純 資 産 計 合
	そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額	土 地 再 評 価 差 額	評 価 ・ 換 算 差 額 等 合 計	
自己株式の取得 自己株式の処分	— —	— —	— —	<u>0</u> <u>△4</u>

<修正後>

	株 主 資 本								自 己 株 式	株 主 資 本 計 合
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			利 剰 余 金 計		
		資 準 備 本 金	そ の 他 資 準 備 本 金	資 剰 余 本 金 計	そ の 他 剰 余 金	利 剰 余 金	益 剰 余 金			
自己株式の取得 自己株式の処分	— —	— —	<u>—</u> <u>△0</u>	<u>—</u> <u>△0</u>	— —	— —	— —	<u>△4</u> <u>0</u>	<u>△4</u> <u>0</u>	

	評価・換算差額等			純 資 産 計 合
	そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額	土 地 再 評 価 差 額	評 価 ・ 換 算 差 額 等 合 計	
自己株式の取得 自己株式の処分	— —	— —	— —	<u>△4</u> <u>0</u>

以上